



## 職涯焦點

我們總是害怕做選擇，尤其是會改變現況的選擇，那意味著不同的生活型態或新的挑戰，踏出舒適圈，設定想達成的目標，面對挑戰的過程中，你不是孤身一人，而是與能互相信賴的夥伴們，一起前進。做選擇，才有機會看到與以往不同的美麗風景。

—電機甲4A 黃勃綸

## 特讚小語

沒有嘗試過，永遠不知道結果

## 加入職涯特讚隊後 我的收穫與啟發

—社政3A 黃雅俐

茫茫地過完兩年多的大學生活，意外地加入了一個溫暖的團隊—職涯特讚隊。還記得當初的我很猶豫要不要加入，我給自己找藉口，怕自己會忙不過來，但真的嗎？真實的原因是我很懶，不想踏出舒適圈、不想多一分責任、不想認識新夥伴。還好最後我的理智戰勝了我的惰性，回想當時，如果我因為懶而錯過這麼好的團隊，我會很後悔吧。

我在職涯特讚隊中擔任文書長，主要負責隊內的文書工作，比較不會接觸企畫書的撰寫，但從夥伴丟上來討論的檔案，也能從中彌補自己的不足。實際擔任幾場活動的服務員，讓我了解到，活動不會完全照著規劃好的細則走，總是有突發狀況考驗我們的臨場反應，也算變相加強我們的應變能力。除此之外，同學只會參加一次活動，並藉由這場活動對團隊也會有初步的印象，就好比我們在待人接物上，大家也會藉著第一印象而定義我們，所以在執勤的時候，都會拿出特別專業的態度，讓同學對我們留下不錯的印象，看到同學的回饋，真的會很有成就感。

職涯特讚隊提供了很多資源與機會，加上欣璇姐不遺餘力的指導，我很慶幸當初的我踏出了這一步，讓我真正學習到課本以外的軟實力，不管是待人接物、團隊合作等，這些都是需要練習的，只有親身經歷過，才會真正成為自己的能力。

20210719

# 職涯 情報讚

Epi  十八期



## 加入職涯特讚隊後， 我的收穫與啟發

—電機甲3A 鄧福翔

大學三年級伊始，面臨著畢業在即的我，在一次偶然的機會中，加入職涯特讚隊。

作為一名大三學生，對於未來仍是懵懵懂懂，前方道路仍舊隱晦不清，多少有著些許迷茫與惶恐，抱持著找尋自我的信念，我加入職涯特讚隊，沒想到的是，就此展開一段奇妙的旅程，途中印象最深的是校園徵才，至於為什麼，以下讓我向您訴說。

在校園徵才此計畫中，我有幸擔任宣傳組長一職，業務範疇是活動宣傳以及廠商接待。初始，接下此任務分配時，心中有些擔憂和不知所措，因為過往我並未接觸過相關事務，可在欣璇姐及夥伴接連幫助下，我開始漸漸進入正軌，並嘗試排出工作班表，去思考如何安排時間地點會有最好的宣傳效益，去思考屆時會遇見什麼樣的學生，腦中不斷演練現場的狀況，這樣的思考模式也讓我學會怎麼系統化地安排事物。

活動展開後，宣傳組長則負責玻璃屋接待部份且工作較為機動，作為接觸廠商的第一線人員，我內心有些緊張，擔憂自己禮儀沒有做足，且必須時刻提醒自己有哪些事情要提醒廠商；活動前後的海報更換，以及現場夥伴簽到退部分，也是必須時刻注意著。上述每一項看似簡單對我而言卻蘊含大學問，透過一次次的練習，試著去熟悉上手後，我學會去思考如何才能優化流程，學習去思考如何能在最短時間內讓新夥伴初步了解其業務內容，學習如何適時幫助夥伴同時做好監督，學會太多太多…

以上學習我堅信未來都將成為我的職涯工作能力，十分慶幸當時能夠做下加入特讚隊的這個決定，正因踏出改變自我的第一步，現在的我才有所不同。

## 職涯焦點

對人生的未來方向感到迷茫是人之常情，不同的是，你是否做出選擇並付諸行動，持續地提升自己。承擔責任時，容易感到緊張和恐懼，深怕自己有所疏失或不足，但這樣的情緒，卻能使我們成長，在壓力下思考與學習，不斷的調整，會讓自己在不知不覺中越來越強大。

—電機甲4A 黃勃綸

## 特讚小語

每一個成功者都有一個開始。  
勇於開始，才能找到成功的路。

教育部高等深耕計畫指導

編輯顧問：詹秀蓉 組長

總編輯：謝欣璇 老師 編輯群：職涯特讚隊

主編：謝秉燁 美術編輯：陳梅霖、黃雅俐 行政編輯：黃勃綸